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\V; TUpUCTop HU3KOUYACTOTHDLIN
T123-500-8

AC 3HEPTUA
CpefHwuit NpAMOA TOK lrav 500 A
MoBsTOpstoLLeecA UMMYbCHOE U
HanpaeHue B 3aKPbITOM COCTOAHUMU pRM 400 - 800 B
MoBsTopstoLLeeca UMNYbCHOE 06paTHOE HanpsXKeHue Urrm
Bpems BbIkNtoYeHUA tq 100 mkc
Uorm, Urrm, B 400 500 600 700 800
Knacc no HanpsaxeHuto 4 6 7 8
T, °C -60+150
NPEAE/IbBHO AONYCTUMBbIE 3BHAHYEHUA NAPAMETPOB
YcnosHoe 3HaueHusa EavHuua
HammeHoBaHue napameTtpa
o6o3HaueHune napameTtpos usmepeHus
MoBTOpAtOLWEECA UMMNYNbCHOE HANPAXKEHUE B 3aKPLITOM
COCTOAHUM, Vorm 400-800
T;=-60...+150°C
MoBToOpAtOWEECAs UMNYNbCHOE 06paTHOE HaNpAXKeHKe,
400-800
T;=-60 ...+ 150°C Veaw 8
HenosTopsatoLlieeca MMMNYAbCHOE HaMNpPAXKeHME B 3aKPbITOM
COCTOAHUMN, Vosm 500-900
Tj=-60...+150°C
HenosTopsatoLleeca mnyabcHoe obpaTHoe HanpsXKeHWe,
T, =-60 ..+ 150°C Visu >00-900
MOBTOPAOWMIACA MMMYIbCHBIN TOK B 3aKPbITOM COCTOSHUM /
MNoBTOpPAOWMACA UMMNYAbCHBIN 0BPaTHbIN TOK, Iorm / 1rem 30 MA
T; = 150°C, Vio/ V&=Vorm/ Vram
MaKcuMManbHO A0NYCTUMbIN CPeAHUIA TOK B OTKPLITOM
COCTOAAHUMU
, | 620 A
f=50u, Tc=85°C TAY 15
Tc = 70 oC
[eicTBYIOLLMIA TOK B OTKPbITOM COCTOAHUM,
| 1122 A
Tc=70°C,f=50Ty TRMS
YAapHbIA TOK B OTKPbITOM COCTOAHUM, | 6.0 A
T,= 150 °C,Vg=0, t, = 10 mc TSM : K
3alWUTHbIM NOKasaTesnb I’t 1.8¢10" A’c
Kputnyeckaa cKOpoCTb HapacTaHWA TOKA B
OTKPbITOM COCTOSIHUM, .
T, = 150°C, Vp = 0.67Vpry, lr= 1000 A, (dir/dt)cri 200 A/MmKc
lrg=2A,t. =1 MKc, f=50T1,
Kputnyeckaa cKOpoCTb HapacTaHUA HaMNpPAXKeHUA B
3aKPbITOM COCTOAHMUY, (dvp/dt)eie 1600 B/MKC
Tj = 150°C, VD = 0-67VDRM
MaKcuManbHas MOLWHOCTb
p Pem 4 Bt
ynpaB/ieHunA, NOCTOAHHbIN TOK
TemnepaTypa nepexoaa T; -60... +150 oc
TemnepaTypa XpaHeHuUA Tsig -60... +50
asenergi T123-500-8 1uns3




INEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

YcnoBsHoe 3HaueHuMA napameTpos EavHMLa
HanmeHoBaHue napameTtpa
o6o3Hauenmne MWH. ™n. MaKc. nmsmepeHua
MMnynbcHOe HanpsAXKeHWe B OTKPbITOM COCTOAHUM, Y 1.50
T,=25°C, I1=1570 A ™ ] ] ‘
MNoporosoe HanpaAxeHwue, v 0.84 B
T,=150°C, 1;=785-2355 A 1o i i ‘
JnHamunyeckoe conpoTtusneHue, 043 o
r - - .
T, = 150°C, I; =785-2355 A T MEM
Bpems 3a4eprKKu BKAOYEHUA, t i i 30
Tj=25 OC, VD=O'67VDRMI |T=500A, IFG=2 A, t, = 0.5mKc d )
Bpemsa BbIKkAOYEHUA, MKC
TJ: 1500(:, lr= 500 A, le/dt =-5 A/MKC, Vg2 100 tq - - 100
B, Vp = 0-67VDRM; dVD/dt =50 B/MKC
3apag 06paTHOro BOCCTAaHOB/EHUA,
Tj= 150°C, Ir= 500A, dir/dt = - 5 A/mKc, Vg2 100 B Qs - - 400 MK
ToK yaep»KaHus,
T=25°C, Vp =128 I - - 300 MA
TOK BKtOYEHUA,
T,=25°C, Vo =12 B, lg = 2 A, t, = 0.5 MKC . - e MmA
OTnupatoLLee NOCTOAHHOE HaNpPAXKEHWE yNpaBaeHus,
Vp = 12B,T;=-60°C v i i 35 B
T, = 25°C ot 25
T,=150°C 2.0
OTNMpaoLLNI NOCTOAHHBIM TOK YyNpaB/ieHus,
VD =12 B,T] = ‘GOOC | 450 mA
Tj=25°C o 250
T,=150°C 200
HeoTnupatolee NOCTOAHHOE HanpsAXeHWe ynpaBaeHus,
o Vep 0.25 - - B
Tj =150 C, VD = 0-67VDRM
HeoTnupatowmin NOCTOSHHbIM TOK YNpaB/ieHus, | 15 A
T,=150°C, Vp = 0.67Vpru 6D - - M
TENNOBbIE NAPAMETPbI
TennoBoe coNpoTMBAEHUE NEPEXOS, - KOPMYC,
DC: aBycTtopoHHee Rihi-o) . . 0.070
DC: co cTopoHbl aHoAa Rih(-ca) 0.140
DC: co cTopoHbI KaToga Rih(j-ck) 0.140 °C/BT
TennoBoe coNnpPoOTMBAEHNE KOPMYC - OX1afUTENb,
[LBYCTOPOHHEE OXN1aXaeHune Rth(c-h) - - 0.02
OAHOCTOPOHHEE OXJ1axaeHune 0.04
MEXAHUYECKME NAPAMETPbI
Macca w - 0.07 - Kr
Ycunue cxKatua F 5 - 7 Hm
MaKcuManbHO fOoNyCTUMOE YCKopeHue (B a i i 100 m/c
CXaTOM COCTOAHMM)
PaccTosiHMe No NOBEPXHOCTM M30AATOPA OT KaToha A0 aHoA4a D, - 8.8 - MM
asenergi T123-500-8 2un33




FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: PT21, T.Al1
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K —katog; Bce pasmepbl B MuaanmeTpax
A —aHog;
K1 — BcnomoraTtenbHbI KaToa;

G — yNpaBAAoLWLNN 3NEKTPOL;

asenergi T123-500-8 3us3



